

СЕРГЕЙ КРЫЛОВ ПРЕДПОЧИТАЕТ ИМЕТЬ ДЕЛО С «АНГЕЛАМИ» И ДЕТЬМИ

Известия 1994 -
26 марта с. 7

Екатерина АЛЕКСЕЕВА, агентство InterMedia

В начале этого года известный шоумен и исполнитель Сергей Крылов заявил, что с первого января прекращает заниматься сольной карьерой, поскольку «не хотел бы брать деньги с людей, которым не выплачивают зарплату месяцами». Подобный поступок можно назвать как минимум необычным: на сцену сегодня в поисках славы и денег устремляются сотни молодых талантливых и не очень исполнителей — но Крылов знает, что и зачем делает.

— Я вдруг понял, что важнее и полезнее сегодня заниматься детьми, чем эстрадой. Моему сыну Яну сейчас год и четыре месяца, и я хочу воспитать его так, чтобы он не чувствовал себя сыном Крылова, чтобы ему легко жилось на этом свете, чтобы он был честным, правдивым и счастливым. Этого я желаю всем детям. Поэтому сначала у меня возникла идея создать Партию детей как самую многочисленную партию в мире. Но со временем идея видоизменилась: теперь в нашу партию не может вступить любой желающий. В нее может попасть только человек, которому я доверяю, и только по моему личному приглашению. Так что у меня нет права на ошибку. Правда, желание попасть в «Книгу рекордов Гиннеса» велико, поэтому я решил, что у нашей партии будет самый короткий устав, который состоит из двух слов: «Взаимное доверие». На мой взгляд, это основное в человеческих отношениях.

— Вам кто-то помогает?

— Мои друзья и хорошие знакомые: Семен Юфа в Киеве, Александр Тихонович в Минске, Сосо Павлишвили, Батырхан Шукенов... Я предложил им стать председателями региональных и международных детских партий: Украины, Белоруссии, Грузии и так далее.

12 апреля 1994 года произойдет презентация международной «Партии Детей», причем в той точке земного шара, которую укажет российский отряд космонавтов. Выбор «координатора» не случаен: создатели партии хотят присвоить звание почетного члена первому космонавту Земли Юрию Алексеевичу Гагарину.



Готовится и другой проект Крылова и его друзей — уникальное киношоу «Ангел». Оно начнется 1 июня, в Международный день защиты детей, на семидесяти тысячном стадионе «Раздан» в Ереване, пройдет по 33 городам России и бывшего СССР и закончится 25 августа, в день рождения артиста, в Лужниках. Первый и последний концерты планируется сделать благотворительными. В шоу примут участие «А-Студио», Сосо Павлишвили, Максим Фадеев, Юлия Началова, Владимир Пресняков-старший, Александр Добронравов, Андрей Сапунов, Андрей Державин, а

вырученные деньги пойдут на счет фонда партии «Дети России». Кстати, деньги партии Сергей Крылов тоже не собирается хранить в швейцарском банке.

— Я считаю, что люди должны знать, сколько денег на счету партии их детей, куда и на что они расходуются. Поэтому у ме-

ня уже есть договоренность с редактором «Собеседника» Юрием Пилипенко о публикации еженедельного вестника партии «Детей России». Ведь принципом партии является взаимное доверие.

Пока на счету добрых дел партии и Сергея лично не так уж много побед. Но, может, под заботливым «крылом» Сергея Крылова и его друзей в России вырастут счастливые дети, не обделенные шоколадом, «Диснейлэндом» и родительской заботой.

Фото Алексея БЕЛЯНЧЕВА.